

FUENTE DE SALUD YANAYACU CIA. LTDA.

Durán Tambo Km. 83 s/n - Sector Yanayacu Teléfonos: 073019338 - 097438056 LA TRONCAL - CAÑAR - ECUADOR

INFORME DEL INGENIERO JAIME CALLE PERALTA, GERENTE GENERAL DE FUENTE D SALUD "YANAYACU" CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO 2014.

La Troncal, 15 de Marzo de 2015

A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS

Disposiciones de la Junta General de Accionistas y Directorio de la Compañía: Las disposiciones emitidas por la Junta General de Accionistas, han sido cumplidas en su totalidad.

Cumplimiento de Objetivos de la Empresa:

Con relación al cumplimiento de los objetivos planteados al inicio del ejercicio económico. Y en virtud de la reorganización y replanteamiento de los fines de la empresa y la incorporación de nuevas actividades, con el propósito de expandir sus operaciones a otras áreas de la producción nacional; se espera que, con las inversiones realizadas y las decisiones tomadas por la Junta General de Accinnistas y con los aportes de los socios para futuras capitalizaciones y con las resoluciones de la Junta General, la empresa se constituya en el ejercicio económico del 2014 en un negocio en marcha

Hechos extraordinarios:

La Junta General De Accionistas, aprobó, la revalorización de los activos, como terrenos y edificaciones de la empresa de conformidad a los avalúos realizado por el GDA del Camón La Troncal.

Atentamente,

ING. JAIMÉ CALLE PERALTA

GERENTE DE FUENTE D SALUD "YANAYACU"